明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第812期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

93岁老人被撞 念大法好安然无恙

他们来的时候我们正在学



司机特别感激,留下他的姓

隔两天就过年了,我去 给同修送对联,正好碰上了,我上 给同修送对联,他们我干什么呢? 给请我干什么呢? 给谁谁送对联。他问我干什么。 我打开给他看看,他行说 "真好啊,"我说钱不要钱啊?"我说钱不要钱不不要钱不不要钱不不要钱不要我说钱不要我, 不要钱不不让走了,我说话,我真可 机说告也不让走了。我说:"在没中国 大陆大法弟子)



走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆

为亲人维权遭报复

刘森拍照留凭据被威胁

二零二四年五月三十日,刘森在门头沟分局门口,去领取他姐刘美丽留下的物品。构陷案件由门头沟公安分局国保警察孙东、韩栋主管。对于领取的物品,韩栋让刘森写收据、签字、按手印,完成后直接装进公文包,但却不提供任何物品清单凭据给刘森;刘森多次请求让拍照刚才的收据,被韩栋拒绝。

刘森见他们不给收据,就拿着 手机将刚领取到的物品拍照。接 着,刘森想把领取的物品、他自己 和两个警察一起拍照。如果日后出 现问题,也可以从照片上看到是与 哪个警察交接的。

刘森刚拍完照片,忽然听到孙东大喊:他拍照片,赶紧让他把照片删了。随后,警察韩栋从刘森手里夺过手机,就进行照片删除。国保警察孙东用手指着刘森,恶狠狠的威胁说:你想干什么,信不信我把你抓进去……刘森第一次遇到这样的事,当时并不知道法律对此是如何规定的,他只是觉得自己应该拿到一份收据凭证,就被这样公然威胁。

韩栋想把回收箱的照片也删了,一时找不到回收箱,孙东蛮横的说:找不到,就把他手机恢复出厂设置。刘森感到很震惊,领取物品,不给任何凭据,为了一张照片,就要把手机恢复出厂设置。刘森赶快告诉他照片回收箱位置,韩

河北保定刘森被北京门头沟警察劫持

栋删除了回收的照片。

孙东还继续威胁刘森,要把他 抓进去。同去的律师出面才帮刘森 解了围。

刘森向检察院举报遭报复网上 诵缉

二零二四年四月,刘森的姐姐 刘美丽去北京,与到北京打工的丈 夫安朝旭团聚。四月二十五日,北 京门头沟公安分局大峪派出所警察 闯到安朝旭在北京的租住处,将安 朝旭、刘美丽夫妇绑架,称他们在 北京市门头沟区发放法轮功真相资 料时遭人举报。安朝旭、刘美丽五 月二十九日被北京门头沟区检察院 非法批捕。

北京门头沟公安分局国保大队 发函给刘美丽老家河北保定市望都 县及周边的两个县的相关机构,企 图搜罗所谓的"证据"进一步加 害。二零二四年六月十一日,望都 县公安局贾村派出所警察闯到贾村 镇建安村于士坤家, 抢劫走一些吉 祥物挂件。六月十二日, 于士坤到 保定市儿子刘森家时,北京门头沟 公安分局国保警察跟踪而至, 联合 保定市莲池公安分局五四路派出所 警察, 抄了刘森家, 抄走一电脑主 机、三个手机、四个移动硬盘,以 及几份法律资料和传单。于士坤、 刘森母子被绑架到五四派出所非法 审讯。当晚七点左右,于士坤被劫 往北京非法关押,刘森被放回。

刘森是软件开发工程师,他的 电脑主机被抄走,对工作影响很 大。他多次向北京门头沟公安分局 要求归还被抄走的物品。刚开始, 警察说检查完很快就归还;过了一 个月警察又说还在检查;后来,警 察说在走流程,往后置之不理。

二零二四年八月二十二日所谓"案件"提交到检察院审查起诉阶段之后,刘森为营救母亲,四处奔走,咨询律师,自学法律知识,针对警察的违法行为写了举报信邮寄到检察院。不久门头沟分局想抓捕刘森,一天小区居民发现,北京门

头沟警察在他所在的小区内待到深 夜 12 点后,未抓到刘森才撤离, 回去后就对刘森发布了网上在逃。

刘森被非法通缉后,于二零二 五年二月十五日,就以刘森父亲刘 春水的名义接着控告。

门头沟警察为了构陷刘森仍在 搜罗所谓"证据"

二零二五年七月底,刘森父亲 刘春水去北京大兴女子监狱去见刘 森母亲,但是没有见到,说六月五 日已经转去石家庄女子监狱了,下 午刘春水从北京回来后,石家庄女 子监狱打来了电话,可能北京大兴 女子监狱通知了石家庄女子监狱, 刘春水质问监狱为什么不告诉家 属,让我们白跑一趟北京?监狱推 脱说是外地转的不通知。

石家庄女子监狱还说北京门头 沟警察孙东他们最近又去了石家庄 女子监狱,见于士坤问刘森的事, 说让刘春水给于士坤通个电话,但 是不让提刘森的事。所以刘春水和 妻子通了三分钟电话,他们就互相 问了个好,谁都没提儿子刘森。

刘春水的女婿安朝旭去了门头 沟要他的手机,孙东让他做了笔 录,问刘森炼不炼法轮功,安朝旭 说他不炼,孙东见问不出什么便生 气的发飙,后悔给他判了缓刑。

门头沟公安局为构陷刘森仍在 四处搜罗证据。据村干部说,孙东 他们来了三个人到贾村镇,来调查 于士坤和刘春水会不会电脑,他们 在贾村待了两个多小时才走。

二零二五年六月中旬,律师去 北京门头沟见了刘森,会见结果跟 上次一样,没有口供。刘森说不让 父亲控告了,等他出来自己告,可 能刘森怕牵连父亲。八月底,律师 与门头沟检察院沟通,检察官还是 刘森母亲、姐姐、姐夫的公诉人贺 潇逸,贺说她们做不了主,还得请 示"上级"看能不能取保候审。◇

